

اردو ڈیجیٹل پیپر

کانگریس درپن

سب ایڈیٹر: پروفیسر غلام صدق

ایڈیٹر: ڈاکٹر سنجے کمار یادو

پنشنہ 22 مئی، سوموار

روزنامہ



ہندوستان ایک قدیم ملک ہے لیکن ایک نوجوان قوم ہے اور ہم ہر جگہ کے نوجوانوں کی طرح متحس ہیں۔ میں جوان ہوں اور میرا بھی ایک خواب ہے۔ میں ایک مضبوط، خود مختار، خود انحصار ہندوستان کا خواب دیکھتا ہوں جو دنیا کی خدمت میں سب سے آگے ہو۔ مسٹر جیوگانندھی میرے والد مسٹر جیوگانندھی کا خواب 21 ویں صدی کے ہندوستان کی تعمیر کرنا تھا۔ ایک جدید ہندوستان، ایک خود انحصار ہندوستان، ایک ہندوستان جس میں ہر مندو نوجوانوں کی طاقت ہے، سائنس اور ٹیکنالوجی میں رہنما، تعلیم اور معیشت میں ایک سپر پاور۔ اس نے ان خوابوں کو سچ کرنے کے لیے انتھک محنت کی۔ اطلاعی انقلاب، موصلاتی انقلاب، ٹیکنیکی انقلاب، پنچایتی راج، 18 سال تک کے نوجوانوں کے حق رائے دہی جیسے فیصلے تاریخی ثابت ہوئے۔ والد صاحب ہمیشہ کہا کرتے تھے کہ آنے والی نسلوں کے لیے ترقی کی راہیں تیار کرنے میں سب سے بڑی حب الوطنی ہے۔ انہوں نے سائنس اور ٹیکنالوجی کو ترقی کا ذریعہ بنایا اور نوجوان ہندوستان کو 21 ویں صدی کے چیلنجوں کے لیے تیار کیا۔ میں ہمیشہ اپنے والد کے خوابوں اور قردادوں کو آگے بڑھانے اور ملک کے مستقبل کو سنوارنے کے لیے پرعزم رہوں گا۔



بھارت رتن راجیو گاندھی 21 ویں صدی کے ہندوستان کے خالق تھے: ڈاکٹر سنجے



ڈاکٹر سنجے نے کہا کہ 21 مئی 1991 کو راجیو گاندھی کو ایک خودکش بم دھماکے میں قتل کر دیا گیا تھا۔ اگر ملک کو ان کی قیادت چند سال اور مل جاتی تو ملک کو جدید بنانے کے لیے شروع کیے گئے کام مکمل ہو چکے ہوتے اور ہندوستان آج دنیا کا لیڈر ہوتا۔ دو ٹونگ کی کم از کم عمر کو 21 سال سے کم کر کے 18 سال کرنے، جمہوریت میں نوجوانوں کی شرکت میں اضافہ، مقامی اداروں میں خواتین کو بااختیار بنانے کے لیے 33 فیصد ریزرویشن اور پانچاٹی راج نظام جیسے جرات مندانہ فیصلے بھی راجیو گاندھی کی دور اندیشی کا نتیجہ تھے۔ ان کے خوابوں کو پورا کرنا اور ان کے دکھائے ہوئے راستے پر چلنا ہی حقیقی خراج تحسین ہے۔ راہل گاندھی اور پریکا گاندھی کی قیادت میں ملک کو مودی سرکار کی فرقہ وارانہ آمریت سے نجات دلانے کی لڑائی کو اب ہر ریاست اور

کاگریس درپن: ملک کے سابق وزیر اعظم بھارت رتن راجیو گاندھی کی 32 ویں برسی کو بہار پردیش کانگریس سیوا دل نے یوم شہادت کے طور پر منایا۔ اس موقع پر بہار پردیش کانگریس سیوا دل کے صدر ڈاکٹر سنجے یادو نے راجیو گاندھی کے مجسمہ پر پھول چڑھا کر انہیں خراج عقیدت پیش کیا۔ ڈاکٹر سنجے نے کہا کہ راجیو گاندھی 21 ویں صدی کے ہندوستان کے معمار تھے۔ انہیں ملک میں کمپیوٹر انقلاب کا باپ بھی کہا جاتا ہے۔ انہوں نے ملک میں بہت سے شعبوں میں نئی پہل کی تھی، جن میں مواصلاتی انقلاب، ٹیکنیکل انقلاب اور کمپیوٹر انقلاب، سائنس ٹیکنالوجی اور تعلیم کا پھیلاؤ، معیشت کو آزاد کرنا، پانچاٹی راج وغیرہ شامل ہیں۔ ایک عوامی رہنما اور وزیر اعظم کے طور پر، انہوں نے ہندوستان کو ایک جدید، خوشحال اور طاقتور ملک بنانے میں اہم کردار ادا کیا۔

پورے ہندوستان میں تیز کرنا ہوگا تاکہ ملک راجیو گاندھی کے خوابوں کا ہندوستان بن سکے۔ سیوا دل اس میں اہم رول ادا کرے گی۔ سابق وزیر اعظم کو خراج عقیدت پیش کرنے والوں میں کانگریس کے سینکڑوں عہدیدار بھی شامل تھے۔

سابق وزیر اعظم کی برسی پر خراج عقیدت کی تقریب کا انعقاد

ٹیکنالوجی، جوہری توانائی، ماحولیات وغیرہ کے شعبوں میں نئے پروگراموں کو فروغ دیا اور پینے کے پانی، خوراک، ٹیلی کمیونیکیشن، زراعت اور صنعتی شعبوں میں ترقی کے لیے مختلف ٹیکنالوجی مشن بنائے۔ راجیو جی کا ایجنڈا ہندوستان کی ترقی تھا اور ترقی یافتہ جدید ہندوستان ان کا خواب تھا۔ قانون کا یہ عالم تھا کہ ان کے اس جہان فانی سے رخصت ہونے سے ان کی یہ قرارداد نامکمل رہ گئی۔ شری راجیو گاندھی نے اپنی مسلسل کوششوں سے ملک کے عوام کے ذہنوں میں ایسا بہترین تاثر چھوڑا کہ وہ دنیا میں نہ رہنے کے بعد بھی صدیوں تک انہیں ہمیشہ احترام کے ساتھ یاد کیا جائے گا۔ ایسے دور کے انسان کی زندگی، شہادت اور یادیں ہمیشہ ملک کے لیے مشعل راہ رہیں گی۔ امریش کمار انیش، سنجو کمار سنگھ، اے سنگھ، راجکار برایا، سنجے سنگھ، شہو کمار سنگھ، پروفیسر متھلیش سنگھ، میناد پوی، گورو کمار سمیت درجنوں کارکنان موجود تھے۔



جی ملک میں کمپیوٹر انقلاب کے باپ بن گئے۔ راجیو جی کا خیال تھا کہ ہندوستان کا مستقبل صرف سائنس اور ٹیکنالوجی سے ہی تشکیل پاسکتا ہے۔ یہاں تک کہ نام نہاد ترقی یافتہ اقوام نے بھی ہماری ٹیکنالوجی کو نہ صرف قبول کیا ہے بلکہ عالمی سطح پر اس کے اعلیٰ معیار کو بھی سراہا ہے۔ راجیو جی نے بائو

کیا، انہوں نے قوم کے مفاد میں لگن کے ساتھ اپنی ذمہ داریوں کو نبھایا۔ راجیو گاندھی ہندوستان میں انفارمیشن ٹیکنالوجی کے انقلاب کے پہلے معمار تھے۔ آج پورے ملک میں جس ڈیجیٹل انڈیا کی بات ہو رہی ہے اس کا سنگ بنیاد جناب راجیو گاندھی نے رکھا تھا۔ کمیونیکیشن کے انقلاب کی شمع چھونک کر راجیو

کانگریس درپن: آج 21 مئی 2023 کو سابق وزیر اعظم راجیو گاندھی کی 32 ویں برسی برہیا بلاک کانگریس آفس میں منائی گئی، جس میں راجیو گاندھی کی تصویر پر پھول چڑھائے گئے۔ ملک کے لیے ان کی خدمات کو یاد کیا گیا۔ بلاک کانگریس صدر گیان گورو سنگھ نے اپنے خطاب میں کہا کہ بھارت رتن راجیو گاندھی جی ایسے کریموگی رہے ہیں جن کی زندگی کے سفر میں انسانیت، بے ساختگی، سادگی، معصومیت کے کئی مقامات آئے ہیں۔ قومی مفاد ان کی سوچ کا مرکز تھا۔ اس کے ذہن میں تمام مذہبی ہم آہنگی پیدا ہو گئی تھی۔ راجیو گاندھی ایک حقیقی جمہوریت پسند تھے، ایک ایسا شخص جس نے ہمیشہ نئے خیالات اور تعمیری تنقید کا خیر مقدم کیا۔ راجیو جی نے اپنی بے عیب عوامی اور سیاسی زندگی میں جو بھی کردار ادا کیا۔ ڈسپارچ ہو، جس میں وہ مکمل طور پر سچ آیا۔ ممبر پارلیمنٹ، وزیر اعظم، کانگریس صدر اور اپوزیشن لیڈر کے طور پر انہوں نے جو بھی کردار ادا



بھارت رتن آنجہانی راجیو گاندھی محبت اور قربانی کے مصداق تھے



پٹنہ (کانگریس درپن) ہندوستان کے سابق وزیر اعظم بھارت رتن آنجہانی راجیو گاندھی کی 32 ویں برسی (یوم قربانی) اور ریاستی کانگریس کے سابق صدر سدانند سنگھ کی 80 ویں یوم پیدائش آج ریاستی کانگریس ہیڈ کوارٹر صداقت آشرم میں منائی گئی۔ سابق وزیر کپانہ پانٹھک نے تقریب کی صدارت کی۔ اس موقع پر مسٹر پانٹھک نے کہا کہ راجیو گاندھی نے ملک کی یکجہتی اور سالمیت کی حفاظت اور اس کے سیکولر کردار کو برقرار رکھنے کے لیے اپنی جان قربان کی۔ انہوں نے کہا کہ راجیو گاندھی نے ملک میں اطلاعات اور مواصلاتی انقلاب کا آغاز کیا۔ اقتدار کی وکندہ مہم کے لیے پنجابی راج کا مسودہ تیار کیا گیا جو بعد میں سابق وزیر اعظم پی وی نرسہما راؤ کے دور میں پنجابی راج آئینی ترمیمی بل کی شکل میں سامنے آیا اور آج یہ پنجابی راج پورے ملک میں برقرار ہے، جس میں خواتین کے لیے ایک تہائی ریزرویشن کا انتظام ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملک میں نوجوانوں کو زیادہ سے زیادہ جمہوری عمل میں شامل کرنے کے لیے ووٹ ڈالنے کی عمر کی حد 18 سال کر دی ہے۔ مسٹر پانٹھک نے کہا کہ آج شکر گزار قوم ملک کی نئی تعمیر میں راجیو گاندھی کے تعاون کو یاد کرتی ہے اور ان کی یاد کو بار بار سلام کرتی



کمار سرپو استو، موہ شاہنواز، آکھلیشو سنگھ، مٹھیلیش شرما، مہوکر، اسفر احمد، راجنندن کمار، اشونی کمار، مرٹل انامے، منجیت آنند ساہو، نرجن کمار، کندن گپتا، درگا پرساد گپتا، ندھی پانڈے، و ملیش تیواری، سنیل کمار سنگھ، نیٹو سنگھ، نثار، امیت کمار، روما سنگھ، سدھارتھ کشتیر، عربند چودھری، خوشبو کمار، لالت سنگھ، مکمل کمار، نشو چودھری، ونے کمار سنگھ، ندیم انصاری، ایڈوکیٹ پرینکا سنگھ موجود تھیں۔

برجیش پرساد، نریمان اسیت ناتھ تیواری، آلوک ہرش، سابق ایم ایل اے پرمود کمار سنگھ، ڈاکٹر اے کمار سنگھ، کمار آیش، راجیش کمار سنہا، اموج کشور جھا، اروند لال راجک، شروت جہاں فاطمہ، ششی کانت تیواری، سیوادل کے ڈاکٹر سنجے یادو، ششی رنجن، راجن یادو، ادے شکر پٹیل، مدھیر بندر کمار سنگھ، لال کمار یادو، شیو پرکاش غریب داس، گنن پٹیل، انوراگ چندن، راج کشور۔ سنگھ، سودھا مشرا، ڈاکٹر پرشوتم مشرا، موہن شرما، سننوش

ہے۔ اس موقع پر قائدین نے صداقت آشرم میں راجیو گاندھی کے مجسمہ پر پھول چڑھائے۔ مسٹر کپانہ پانٹھک نے کہا کہ سدانند بابو کانگریس پارٹی کے قابل احترام لیڈر تھے۔ کانگریس صدر اور وزیر کے طور پر قابل ذکر کام کر کے ان کے تعاون کو کبھی فراموش نہیں کیا جاسکتا۔ پروگرام میں کانگریس لیجسلیٹیو کنسلر پریم چندر مشرا، ایم ایل اے پریتما کمار۔ سینئر لیڈر برجیش پانڈے، ریاستی میڈیا ڈیپارٹمنٹ کے چیئرمین راجیش راٹھوڈ، ممبر شپ مہم کے انچارج



Creation 7463096991

— **भारत रत्न** —
युवाओ के प्रेरणा स्रोत व पंचायती राज के जनक
श्री राजीव गांधी जी
की पुण्यतिथि पर शत-शत नमन

डॉ. संजय कुमार मुख्य संगठक
बिहार प्रदेश कांग्रेस सेवादल

صدر نئے پارلیمنٹ ہاؤس کا افتتاح کریں: راہل گاندھی



In one month it lasts for about 22-23 days.

کانگریس لیڈر راہل گاندھی نے کہا ہے کہ پی ایم کے ذریعہ پارلیمنٹ ہاؤس کا افتتاح غلط ہے۔ کانگریس لیڈر نے کہا کہ صدر کو نئے پارلیمنٹ ہاؤس کا افتتاح کرنا چاہیے، وزیر اعظم کو نہیں۔ آپ کو بتاتے چلیں کہ 28 مئی کو وزیر اعظم کے ہاتھوں نو تعمیر شدہ پارلیمنٹ کا افتتاح ہونا ہے۔ پارلیمنٹ ہاؤس کی تعمیر مکمل ہونے کے بعد لوک سبھا کے اسپیکر اوم برلانے وزیر اعظم نریندر مودی سے ملاقات کی اور ان سے اس کا افتتاح کرنے پر زور دیا۔ لوک سبھا سیکریٹریٹ نے جمعرات (18 مئی) کو یہ اطلاع دی۔

جدید ہندوستان کے معمار، کمپیوٹر انقلاب کے باپ، ملک کے سابق وزیر اعظم بھارت رتن راجیو گاندھی کو ان کے یوم شہادت پر لاکھوں سلام: راجیو گاندھی



مہاد یونگر راجولی میں بھارت رتن راجیو گاندھی کو خراج عقیدت پیش کیا گیا

کانگریس درپن: آج مورخہ 2023.5.21 کو سہ پہر 3 بجے مہاد یونگر میں واقع راجولی بلاک آفس میں صدر رام رتن گری کی صدارت میں بھارت رتن راجیو گاندھی کی 32 ویں برسی کو یوم قربانی کے طور پر منایا گیا۔ آنجنابی راجیو گاندھی کی تصویر پر تمام کانگریسیوں کو دیگر لوگوں نے پھولوں کے چارچھہ خراج عقیدت پیش کیا۔ بلاک صدر رام رتن گری نے کہا کہ وہ 20 اگست 1944 کو بمبئی میں پیدا ہوئے تھے۔ امیریل کالج میں مکینیکل انجینئرنگ کی تعلیم حاصل کرنے کے بعد انہوں نے پائلٹ کالسنس حاصل کیا۔ اور جہاز کمپنی انڈین ایئر لائنز کے پائلٹ بن گئے۔ 31 اکتوبر 1984 کو اس وقت کی وزیر اعظم ہند مندراندرا گاندھی کے قتل کے بعد وہ کانگریس کی صدر اور ملک کے نوجوان وزیر اعظم بنے۔ اس قدر غمگین ہونے کے بعد بھی نامساعد حالات میں اس نے وقار اور تحمل کے ساتھ زندگی

گزاری اور وہ کمپیوٹر کا باپ بن گیا۔ ہندوستان کے اتحاد اور سالمیت کے لیے 1991/5/21 کو سر پیر مہدور، تمل ناڈو میں انتخابی مہم کے دوران ایک خودکش خاتون نے دہشت گردی کی آزادی تمل دہشت گردی کے ٹائیگرز جو حکومت ہند کے ذریعہ بھارت رتن کے حملے میں بعد از مرگ مارے گئے، میں ایسے بہادر عظیم آدمیوں کے قدموں میں خراج عقیدت پیش کرتا ہوں اور اس پروگرام میں جناب سابق پرنسپل بالکرشن یادو موہن چودھری ڈائریکٹر انوار الحق ٹیکو نے شرکت کی۔ راجوشی رفیق عالم لکھن پراساڈ پوکھارا راجندر پراساڈ وغیرہ بہت سے لوگوں نے شرکت کی۔



گیا ضلع کانگریس سیوادل نے راجیو گاندھی کو خراج عقیدت پیش کیا




ایک سیمینار کا انعقاد کیا اور اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ جس میں نمایاں طور پر محمد سرور خان، ڈاکٹر خالد امین، پرویز خان، مسٹر راکیش شرما، مسٹر سنجیو کمار کے علاوہ ضلع کے کئی کانگریسی لیڈروں نے شرکت کی اور اپنے خیالات رکھے۔

کانگریس درپن: بہار پردیش کانگریس سیوادل کے ریاستی نائب صدر احمد رضا خان کی قیادت میں گیا ضلع میں بھی سیوادل کے سابق قومی صدر اور بھارت رتن آنجہانی راجیو گاندھی کو ان کی برسی کے موقع پر خراج عقیدت پیش کرتے ہوئے




بہار پردیش کانگریس سیوادل کے ریاض احمد نے مظفر پور ضلع ہیڈ کوارٹر پر بھارت رتن آنجہانی راجیو گاندھی کی تصویر پر پھول چڑھا کر انہیں خراج عقیدت پیش کیا۔ اس موقع پر کانگریس کے کئی رہنما اور کارکنان موجود تھے۔

राजीव गांधी

20 August 1944 - 21 May 1991



@AkhileshPdSingh @Dr.akhileshpras



जिम्मेदार प्रशासन की सबसे अच्छी परख तब होती है जब मामला प्रशासन और लोगों के बीच का हो।


- राजीव गांधी

Salaam RAJIV

INDIAN YOUTH CONGRESS

جدید ہندوستان کے بانی، ہندوستان کے سابق وزیر اعظم بھارت رتن آنجہانی راجیوگانڈھی کو ان کی برسی پر عازمانہ خراج عقیدت۔


ذمہ دار انتظامیہ کا بہترین امتحان اس وقت ہوتا ہے جب معاملہ انتظامیہ اور عوام کے درمیان ہو۔ یوم شہدا پر خراج تحسین



हर व्यक्ति को इतिहास से सबक लेना चाहिए हमें यह समझना चाहिए कि जहाँ कहीं भी आंतरिक झगड़े और देश में आपसी संघर्ष हुआ है, वह देश कमजोर हो गया है। इस कारण, बाहर से खतरा बढ़ता है। देश को ऐसी कमजोरी के कारण बड़ी कीमत चुकानी पड़ती है।

- राजीव गांधी

Salaam RAJIV



आधुनिक भारत के निर्माता, 'भारत रत्न' एवं पूर्व प्रधानमंत्री स्व. श्री राजीव गांधी जी की पुण्यतिथि पर उन्हें विनम्र श्रद्धांजलि।

राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी INCRajasthan

ہر شخص کو تاریخ سے سبق لینا چاہیے، ہمیں سمجھنا چاہیے کہ ملک میں جہاں بھی اندرونی کشمکش اور تصادم ہوا ہے وہ ملک کمزور ہوا ہے۔ جس کی وجہ سے باہر سے خطرہ بڑھ جاتا ہے۔ ملک کو ایسی کمزوری کی بھاری قیمت چکانی پڑتی ہے۔

ہندوستان ایک نوجوان قوم ہے۔ میرا خواب 21 ویں صدی کے ہندوستان کو مضبوط، خود مختار اور خود انحصار بنانا ہے۔ دنیا میں پہلے نمبر پر آنا۔ راجیوگانڈھی اپنی موثر قیادت سے جدید ہندوستان کی تعمیر کی بنیاد رکھنے والے سابق وزیر اعظم بھارت رتن آنجہانی۔ شری راجیوگانڈھی کو ان کی برسی پر خراج عقیدت۔



کانگریس سیوا دل نے بہار کے ضلع مونگیر کے جمال پور قصبے میں سابق وزیراعظم آنجنہانی راجیو گاندھی کی برسی منایا



کانگریس درپن: آج 21 مئی 2023 کو ہندوستان کے سابق وزیراعظم آنجنہانی راجیو گاندھی کی 32 ویں برسی جمال پور شہر کی دریا پور بستی میں منائی گئی جس میں کانگریس سیوا دل کے تمام سپاہیوں نے آنجنہانی راجیو گاندھی کی تصویر پر پھول چڑھائے اور سجدہ کیا۔ شہر کے صدر مسٹر چندن کمار کی صدارت میں منعقد ہوا۔ کانگریس سیوا دل مونگیر کے ضلع صدر مسٹر راجکمار منڈل نے ملک کے فرزند، ملک کے اتحاد اور سالمیت کے لئے قربانی دینے والے کانگریس پارٹی کے سینئر لیڈر، لوگوں کی آنکھوں میں آنجنہانی راجیو گاندھی کی قربانی پر روشنی ڈالی۔ ریاستی سکریٹری ونود منڈل نے ملک میں ٹیلی کام ٹیکنالوجی کے انقلاب کو تیز رفتاری سے لانے کی ان کی کامیاب کوشش کی تعریف کی۔ پروگرام میں سر و شری بہار کے ریاستی

اسسٹنٹ سکریٹری ڈاکٹر انول شری سدھیشور وشوکرما، اے پرکاش سنہا، دھیرج کمار، ارون سنہا، ہری مہتو، شری کرشنا پرکاش، چندر شیکھر چورسیا، راہول انیل کمار اشوک شرما اور بہت سے کارکنوں نے مرحوم کو پاسوان، امیش شرما وپن شرما، رام کمار ونود چورسیا، خراج عقیدت پیش کیا۔

سیتا مڑھی میں راجیو گاندھی کی برسی یوم قربانی کے طور پر منایا راجیو جی نے ملک کی یکجہتی اور سالمیت کے لیے قربانی دی سیتا مڑھی یوتھ کانگریس نے معززین کو نوازا



Shot on OnePlus
Powered by Triple Camera 2023.05.21 12:24

کانگریس درپن: سابق وزیراعظم آنجنہانی راجیو گاندھی جی کی یاد میں، انڈین یوتھ کانگریس کے قومی صدر سرینواس بیوی، نیشنل سکریٹری سہ بہار انچارج راجیش سنہاسنی اور بہار اسٹیٹ یوتھ کانگریس کے صدر شیو پرکاش غریب داس، سیتا مڑھی ڈسٹرکٹ یوتھ کانگریس کے صدر روہن کمار کی قیادت میں۔ سماج کے لیے کی گئی خدمات۔ گاندھی کے لیے پرمود کمار نیل، وریندر کشواہا، ہملیش کمار اور ارون کمار ورمہ کو اعزاز سے نوازا گیا۔ اس سے پہلے، راجیو گاندھی کی روح کے سکون کے لیے یادگار شہدا پر ایک دعائیہ میٹنگ کا اہتمام کیا گیا۔ اس موقع پر ریاستی کانگریس کے نمائندے شمس شاہنواز نے کہا کہ مرحوم۔ راجیو گاندھی نے انیسویں صدی میں اکیسویں صدی کے ہندوستان کا خواب دیکھا تھا۔ بیوروکریسی میں اصلاحات کے ساتھ ساتھ انہوں نے ملکی معیشت کو لبرل کرنے کے لیے موثر اقدامات اٹھائے۔ وہ ملک اور معاشرے کو کرپشن فری بنانے کے حق میں تھے۔ ضلع یوتھ کانگریس کے صدر روہن کمار نے کہا کہ ٹھیک 33

سال قبل راجیو گاندھی کا قتل کیا گیا تھا۔ انہوں نے اس ملک کے اتحاد، سالمیت، امن اور ہم آہنگی کے لیے اپنی جان کا نذرانہ پیش کیا۔ اچے کمار، راہول رمیش، سندرم پاٹھک، افضل رانا، راجیو کشواہا، دلکش خان، روشن جھابو، اختر رضا خان، منی شکر ٹھاکر، رنجیت ساہ، انیکیت کمار جھا، گلشن مشرا، ونے مہاتو، راجن وغیرہ بشمول پروگرام میں کسان بھی موجود تھے۔



Creation 7463096991

अखिल भारतीय कांग्रेस सेवादल प्रमंडल स्तरीय प्रशिक्षण शिविर

बिहार प्रदेश कांग्रेस सेवादल से
जुड़ने के लिए मिस्ड कॉल करें-

8252667278

क्रम सं.	तारीख	प्रमंडल	
1	03 से 05 जून	पटना प्रमंडल	जिला- पटना, भोजपुर, कैमूर, बक्सर, रोहतास, नालंदा
2	06 से 08 जून	मगध प्रमंडल	जिला- गया, अरवल, नवादा, औरंगाबाद, जहानाबाद
3	09 से 11 जून	तिरहुत प्रमंडल	जिला- मुजफ्फरपुर, पूर्वी चंपारण, पश्चिमी चंपारण, शिवहर, सीतामढ़ी, वैशाली
4	12 से 14 जून	मुंगेर प्रमंडल	जिला- मुंगेर, जमुई, शेखपुरा, खगड़िया, लखीसराय, बेगूसराय
5	15 से 17 जून	भागलपुर प्रमंडल	जिला- भागलपुर, बांका
6	18 से 20 जून	दरभंगा प्रमंडल	जिला- दरभंगा, मधुबनी, समस्तीपुर
7	21 से 23 जून	पूर्णिया प्रमंडल	जिला- पूर्णिया, अररिया, किशनगंज, कटिहार
8	24 से 26 जून	कोसी प्रमंडल	जिला- सुपौल, मधेपुरा, सहरसा
9	01 से 03 जुलाई	सारण प्रमंडल	जिला- सारण, सीवान, गोपालगंज



डॉ. संजय कुमार मुख्य संगठक
बिहार प्रदेश कांग्रेस सेवादल

सदाकत आश्रम पटना-10



کانگریس کمیٹی وزیر گنج میں آنجہانی راجیو گاندھی کو یاد کیا گیا



کانگریس درپن: آج 21-05-2023 کو بلاک صدر ستیش کمار سنگھ کی ہدایت پر بلاک کانگریس کمیٹی وزیر گنج میں ہندوستان کے سابق وزیر اعظم آنجہانی راجیو گاندھی کا 32 واں یوم شہادت منایا گیا۔ اسی دن یعنی 21-05-1991 کو، تمل ناڈو کے سرپرہمدر میں انتخابی میٹنگ کے دوران ایک خاتون نے ان پر حملہ کر کے ہلاک کر دیا۔ میٹنگ میں موجود لیڈر شریک راجیو گاندھی پنچایتی راج سنگٹھن کے صدر سنتوش کمار عرف متھلیش شرمانے ان کی سوانح حیات پر روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ راجیو گاندھی جی کا خواب تھا کہ ملک میں ترقی لائیں تو 73 واں اور 74 واں پنچایتی راج ایکٹ آئے گا۔ ترمیم کرنا ہے!

تا کہ تمام ہندوستانیوں کو ملک کے کونے کونے، ہر علاقے میں ترقی اور سرکاری فوائد مل سکیں، لیکن وہ وقت سے پہلے ہی مارے گئے، اسی دوران ہندوستان کے وزیر اعظم نرسہہارا ڈ راجیو گاندھی کے خواب کو پورا کرنے کے لیے آئے۔ ان کے دور میں 1992 میں پنچایتی راج ایکٹ پاس کیا گیا، جو آہستہ آہستہ ہندوستان کی ہر ریاست میں لاگو ہونے لگا، جس سے اب ہندوستان کے کونے کونے میں ترقی دکھائی دے رہی ہے۔ اس میٹنگ میں بلاک خزانچی راماکانت سنگھ جی، تنظیم انچارج راماشرے سنگھ جی، آر جے ڈی لیڈر شیوانتھ سنگھ چندراؤٹی جی، محمد شکور، ستیندر یادو، شیوکار یادو سمیت درجنوں دیگر لیڈروں نے شرکت کی۔



این ایس یو آئی کے کارکنوں نے ضلع صدر نشانت یادو کی صدارت میں ایک مباحثے کا اہتمام کیا اور سابق وزیر اعظم راجیو گاندھی کو خراج عقیدت پیش کیا، جو ہندوستان میں انفارمیشن اور ٹیکنالوجی کے میدان میں انقلاب برپا کرنے والی کرشماتی شخصیت ہیں، ان کے یوم قربانی کے موقع پر انہیں خراج تحسین پیش کرتے ہیں۔



راجیو گاندھی موصلاتی انقلاب کے معمار تھے: کانگریس



کانظام قائم کیا، اعلیٰ تعلیمی نظام کو آسان بنایا اور نوجوانوں کو سنہری مستقبل بنانے کا موقع فراہم کیا، جواہر نودیا ودیا لیلہ قائم کر کے انہوں نے ملک کے نوجوانوں کے لیے بہترین کارکردگی کا راستہ ہموار کیا۔ ایسے لیجنڈز کو دل کی گہرائیوں سے سلام

مختصر دور میں ہندوستان کی تعمیر میں جو حصہ ڈالا، وہ بے پناہ ہے۔ فرقہ پرست راجیو گاندھی کو ہم سے دور کر دیا گیا لیکن ان کے خیالات کے انگارے آج بھی ہم کانگریسیوں کے دلوں میں زندہ ہیں۔ راجیو گاندھی آزاد ہندوستان کے وزیر اعظم تھے جنہوں نے پنجابی راج

بیگوسرائے کانگریس کی کھوئی ہوئی میراث کو دوبارہ حاصل کرنے کے لیے پرعزم ہے، راجیو گاندھی، کانگریس کے موصلاتی انقلاب کے ہیرو، جس نے ملک کے لیے اپنی جان قربان کی، ہندوستان کو عالمی سطح پر ایک طاقتور ملک بنانے کا خواب دیکھا، اس نے اپنے

کانگریس درپن: ہندوستان کے موصلاتی انقلاب کے باپ، سابق وزیر اعظم راجیو گاندھی کی 32 ویں برسی پر، کانگریس کے لوگوں نے وچار وبھاگ بیگوسرائے کے ڈنڈاری بلاک کے پرتار پور گاؤں میں خراج عقیدت پیش کیا، کانگریس وچار وبھاگ



بہار اسٹیٹ یوتھ کانگریس کے صدر شری شیو پرکاش غریب داس جی کی ہدایات کے مطابق آج سیتا مڑھی ضلع یوتھ کانگریس کے ضلع صدر روہن کمار گپتا جی نے سابق وزیر اعظم آنجنہانی راجیو گاندھی کو ان کی برسی پر خراج عقیدت پیش کیا۔ اس موقع پر ضلع سوشل میڈیا صدر سدھام پاٹھک جی ڈمرایوتھ کانگریس صدر رضا اللہ خان عرف (دلکش خان) راجیو کشوہا جی ابھیشیک کمار جی برماجی موجود تھے۔

بہار اسٹیٹ یوتھ کانگریس کے صدر شری شیو پرکاش غریب داس جی کی ہدایات کے مطابق آج سیتا مڑھی ضلع یوتھ کانگریس کے ضلع صدر روہن کمار گپتا جی نے سابق وزیر اعظم آنجنہانی راجیو گاندھی کو ان کی برسی پر خراج عقیدت پیش کیا۔ اس موقع پر ضلع سوشل میڈیا صدر سدھام پاٹھک جی ڈمرایوتھ کانگریس صدر رضا اللہ خان عرف (دلکش خان) راجیو کشوہا جی ابھیشیک کمار جی برماجی موجود تھے۔



مظفر پور کے مینا پور بلاک میں راجیو گاندھی کی برسی منائی گئی

سائنس اور ٹیکنالوجی سے ہی سنبھالا جا سکتا ہے، آئی ٹی انقلاب آنجہانی راجیو گاندھی، پچھتی راج کے والد، مادر ہند کے عظیم فرزند، جنہوں نے ہندوستان کے اتحاد اور سالمیت کے لیے اپنی جان قربان کر دی، پوری قوم کے لیے ایک تحریک ہے۔ حق رائے دہی کو 21 سال سے کم کر کے 18 سال کرنے کا سہرا ہندوستان کے شہریوں کو جاتا ہے، انہوں نے چھوٹی عمر میں اس ملک کو بہت کچھ دیا۔ آج ان کی 32 ویں برسی کے موقع پر مشکور قوم انہیں سلام پیش کر رہی ہے، یوم انسداد دہشت گردی کے موقع پر کانگریس کے سینئر لیڈر رادھے کرشنا پٹیل، بیک ورڈ سیل کے صدر رومی شکر رائے، بلاک کانگریس کے سینئر نائب صدر ویندر کمار پنڈت، وچے کمار گپتا، وچے کمار یادو، محمد وسیم انصاری، راجن کشوہا وغیرہ درجنوں لیڈران موجود تھے۔



ٹیکنالوجی انقلاب کے پہلے معمار تھے، ڈیجیٹل انڈیا جس کی بات کی جاتی ہے۔ آج پورا ملک اس کا سنگ بنیاد مسٹر راجیو گاندھی نے خود رکھا تھا، راجیو جی مواصلاتی انقلاب کے ذریعے ملک میں کمپیوٹر انقلاب کے باپ بن گئے تھے، آنجہانی گاندھی جانتے تھے کہ ہندوستان کا مستقبل صرف

کانگریس درپن: مظفر پور، مینا پور آج 21 مئی بروز پیر بلاک کانگریس کمیٹی مانک پور کے دفتر میں ایک جدید اور ترقی پسند ہندوستان کی تعمیر میں اہم کردار ادا کرنے والے، سماجی سطح پر پچھتی راج کو بااختیار بنانے، نوجوانوں کے لیے تحریک کا ذریعہ، ہندوستان کے سچے فرزند، بھارت رتن آزاد ہندوستان کے مقبول رہنما، سابق وزیر اعظم آنجہانی راجیو گاندھی کی 32 ویں برسی کو یوم انسداد دہشت گردی کے طور پر منایا گیا۔ اس موقع پر



سابق وزیر اعظم آنجہانی شری راجیو گاندھی کی برسی پر میں ان کو خراج عقیدت پیش کرتا ہوں، ملک میں آئی ٹی اور ٹیلی کمیونیکیشن سیکٹر کی بنیاد ان کے ایک ترقی یافتہ ہندوستان کے وژن کے تحت رکھی گئی تھی۔ ملک کی ترقی میں ان کا تعاون ہمیشہ سنہری حروف سے لکھا جائے گا۔

ہکڑیا ضلع کانگریس کمیٹی کے زیر اہتمام راجیو گاندھی کو یاد کیا گیا



کانگریس درپن: آج 21 مئی 2023 کو بھارت رتن سے نوازے گئے ملک کے سابق وزیر اعظم آنجہانی راجیو گاندھی کی 32 ویں برسی یوم شہادت کے طور پر منائی گئی۔ ضلع کانگریس دفتر ہکڑیا میں کانگریس کے ضلع صدر کمار بھانو پرتاپ عرف گڈو پاسوان سمیت کانگریس لیڈروں اور کارکنوں نے ان کی آئٹل پینٹنگ کو پھول چڑھا کر خراج عقیدت پیش کیا۔ ضلع صدر گڈو پاسوان نے اس موقع پر کہا کہ راجیو گاندھی ٹیکنالوجی، کمپیوٹر اور مواصلات کے باپ تھے۔ انقلاب.. راجیو گاندھی جدید ہندوستان کے خالق اور ترقی پسند آدمی تھے، انہوں نے ملک میں 18 سال کے نوجوانوں کو ووٹ کا حق دیا اور پچھتی راج نظام کو اقتدار دلانے کا کام کیا۔



آنجنہانی راجیو گاندھی 21 ویں صدی کے سپر ہیرو تھے: راکیش رانا



کانگریس درپن: ضلع کانگریس کمیٹی ٹھہری گڑھوال نے مختلف پروگراموں کا انعقاد کیا اور بھارت رتن آنجنہانی راجیو گاندھی کو ان کی 32 ویں برسی پر ان کی تصویر پر پھول چڑھا کر خراج عقیدت پیش کیا۔ ضلع کانگریس کمیٹی ٹھہری گڑھوال کے صدر راکیش رانا نے کہا کہ شکر گزار قوم ہندوستان کے عظیم فرزند، بھارت رتن، سابق وزیر اعظم آنجنہانی راجیو گاندھی کو ان کی 32 ویں برسی پر اپنے پیارے لیڈر کو جذبات کے ساتھ یاد کر کے خراج عقیدت پیش کر رہی ہے۔ اسی دن یعنی 21 مئی 1991 کو وہ بد قسمت رات جب عظیم ہندوستان نے اپنے پیارے نوجوان وزیر اعظم کو عالمی سطح پر ابھرتے ہوئے 21.10 بجے سری پیرمہدور نامی جگہ پر ایک بم دھماکے میں کھودیا۔ راجیو گاندھی جی کی شہادت ہمیں ان کے بڑے عوامی فلاحی کاموں کی صدیوں تک یاد دلائے گی۔ نوو دیا ودیالیہ نے بھی بہت سے عوامی فلاحی کام کیے ہیں۔ مہیلا کانگریس کی صدر آشا راوت، سابق ریاستی وزیر سید شرف علی، سابق سٹی صدر دیویندر نوتیال، بلاک کانگریس صدر سہب سنگھ جوان، مرتضیٰ بیگ ضلع کانگریس کمیٹی میں منعقد ایک پروگرام آفس، نیو ٹھہری گڑھوال میں منعقد کیا گیا۔ آج سابق وزیر اعظم آنجنہانی راجیو گاندھی کی 32 ویں برسی پر، مرحوم کی روح کو خراج عقیدت پیش کیا۔ مہیلا کانگریس کی صدر آشا راوت اور سابق وزیر مملکت سید شرف علی نے کہا کہ سابق وزیر اعظم راجیو گاندھی کو ان کی برسی پر ملک بھر میں یاد کیا جا رہا ہے۔ بھارت رتن راجیو گاندھی کو 21 مئی 1991 کو ایک خودکش بم دھماکے میں قتل کر دیا

ایک شکر گزار قوم آج بھارت رتن آنجنہانی راجیو گاندھی کو ان کی برسی پر خراج عقیدت پیش کرتی ہے۔ ضلع کانگریس کمیٹی کے صدر راکیش رانا و جے پال سنگھ رانا دھنپال سنگھ رانا سوبن سنگھ شیو سنگھ بلونت سنگھ راجت رانا دھنپال سنگھ کینٹو رام امید سنگھ رانا روبندر سنگھ رانا کیش رانا کیسر سنگھ رانا رابل نے تری ضلع کے پرتاپ گنگرا سبلی حلقہ کے تحت محفل گاؤں میں منعقدہ ایک پروگرام میں نوویر رانا راہول سنگھ سریش رانا سریش رانا گریش رانا آئندہ سنگھ سمیت بڑی تعداد میں کانگریسی لوگ موجود تھے۔

گیا تھا۔ ان کی پیدائش کے تین سال بعد ملک آزاد ہوا۔ بڑے ہونے کے بعد، راجیو گاندھی نے نہ صرف جواہر لعل نہرو اور اندرا گاندھی کی سیاسی وراثت کو سنبھالا، بلکہ ملک کو تکنیکی اور عالمی بلندیوں تک لے جانے کے لیے بے مثال کام کیا۔ ان کا بچپن، تعلیم، سیاسی زندگی اور محبت کی زندگی سب بہت دلچسپ کہانیوں سے بھری پڑی ہیں۔ ملک کے ایک بڑے سیاسی اور طاقتور گھرانے میں جنم لینے کے ساتھ ہی راجیو پر بہت سی ذمہ داریاں آگئی تھیں۔ اس نے یہ ذمہ داریاں نبھائیں لیکن آخر کار اسے قتل کر دیا گیا۔

مال کٹے مہاراج کی، مرزا کھیلے ہولی



کانگریس درپن: 2016 کے نوٹ بندی کے وقت صرف 3.1 لاکھ کروڑ کا کالا دھن نکلا تھا۔ نوٹ بندی کے وقت جاری کردہ 500 اور 2000 کے نئے نوٹوں میں اب 21.9 لاکھ کروڑ روپے غائب ہیں۔ سوئس بینک میں ہندوستانیوں کا کالا دھن 300 لاکھ کروڑ ہے۔ پی ایم، جو 9 سال سے ہندوستان کے اقتدار میں ہیں، نے کہا کہ (پہلی بار نوٹ بندی) اس سے بد عنوانی، دہشت گردی، کالے دھن، مہنگائی میں کمی آئے گی۔ لیکن کچھ نہیں ہوا۔ اس کے برعکس لوگوں کی نوکریاں چلی گئیں۔ کرپشن اور کالے دھن میں اضافہ ہوا اور دہشت گردی کو بھی فروغ ملا۔ پہلے نوٹ بندی پر پی ایم نے کہا تھا کہ اگر میرا یہ فیصلہ غلط ہے تو آپ مجھے پھانسی پر لٹکا دیں۔ لیکن اب دوسری بار نوٹ بندی کی جا رہی ہے... ملکی معیشت کے ساتھ ایسا گھٹا دکھیل تاریخ میں کبھی نہیں ہوا۔ ایسا بھی 70 سال میں پہلی بار ہو رہا ہے۔ سچ تو یہ ہے کہ 2000 کے نوٹ جاری ہونے کے بعد 6 ماہ تک گردش میں رہے۔ غریب سے غریب آدمی بھی 2000 کے نوٹ لے کر چھوٹی دکانوں پر جا کر ضروری اشیاء خریدتا تھا۔ پھر بعد میں، 2000 ہزاری بی جے پی کے دفتر کی تعمیر، بی جے پی کی انتخابی مہم، ای ڈی کے اسٹاک، سی بی آئی کے اسٹراٹجی روم، اڈانی امبانی کے پاس جمع ہوتے چلے گئے۔ بڑے بینکوں میں بھی 2000 کے نوٹ نظر نہیں آ رہے تھے۔ اب مقصد واضح ہے، 4 ماہ تک بینکوں میں رقم جمع کرانے کا کھیل، طرح طرح کے قوانین بدلنے رہیں گے۔ پھر یہ معاملہ آئندہ لوک سبھا انتخابات تک ٹھنڈے بستے میں پڑا ہے۔ الیکشن کا معاملہ جوں کا توں ہے اور بی جے پی اس 2000 کے ساتھ لوک سبھا الیکشن لڑے گی۔ اس لیے کہا جاتا ہے مال کٹے مہاراج کے مرزا کھیلے ہولی، بی جے پی حکومت نے ہمیشہ اپوزیشن پارٹی کے لیڈروں، عام لوگوں کو کالے دھن اور دہشت گردی کے نام پر کٹھنوں میں کھڑا کیا ہے۔ جبکہ حجام میں ہمیشہ برہنہ رہا ہے۔ مسٹر نجیت کمار چیف، سابق ضلع سکریٹری بیگوسرائے کانگریس کمیٹی۔



نالندہ ضلع کانگریس کمیٹی نے آنجہانی راجیو گاندھی کوشدات سے یاد کیا اور خراج عقیدت پیش کی



کانگریس درپن : ضلع نالندہ کے تمام معزز کانگریسی لوگوں سے درخواست کرنے کے بعد بھی جو موجودگی سامنے رہتی ہے وہ انتہائی شرمناک ہے۔ جب ریاستی اور قومی سطح کا کوئی لیڈر ضلع میں پروگرام کے لیے آتا ہے تو بہت لمبا پاجامہ اور گرتا جس کی کریز کہیں سے ٹوٹ جاتی ہے۔ نظر نہیں آتا کہ لوگ بڑی تعداد میں نظر آتے ہیں، جب ڈیلیگیٹ بننے کا وقت آتا ہے تو دہلی اور پٹنہ سے لوگ بنائے جاتے ہیں، بالکل اسی طرح جب عوام کی باری آتی ہے کہ وہ ضلع صدر یا ریاستی کمیٹی یا بنانے کی باری جب ایسے لیڈر آتے ہیں تو دہلی اور پٹنہ میں گھوم کر منہ چکا لیتے ہیں، لیکن ایسے لوگوں کو ضلع کے پروگرام سے کوئی مطلب نہیں ملتا، کیونکہ عوام کے بار بار کہنے پر بھی اس طرح کی حالت زار دیکھنے کو ملتی ہے۔ جی ہاں، یہ بڑی شرم کی بات ہے کہ آج ہمارے آنجہانی لیڈر آنجہانی راجیو گاندھی کی برسی تھی، 22 میں سے صرف 5 ریاستی نمائندوں کی شرکت یہ ظاہر کرتی ہے کہ ایسے لیڈروں کا پارٹی سے کوئی لینا دینا نہیں، یہ بہت برا لگتا ہے۔ لیکن یہ سچ ہے کہ ایسے لیڈروں کی وجہ سے کانگریس پارٹی کمزور ہوتی جا رہی ہے، کہیں نہ کہیں ایسے لیڈر مزدوروں کے حقوق کو مارتے رہتے ہیں۔ میری بار بار کہنے

آپ کا تعاون مل رہا ہے، اس کے لیے آپ نہ صرف شکریہ کے مستحق ہیں، بلکہ۔ اس سے ظاہر ہوتا ہے کہ یہ لوگ واقعی کانگریس خاندان کے فرد ہیں۔ میں ایک بار پھر کہنا چاہتا ہوں کہ ہماری ان باتوں سے بہت سے لیڈروں کو دکھ پہنچے گا لیکن میں اس مسئلہ سے ذرا بھی پریشان ہونے والا نہیں ہوں، کچھ لیڈر ریاست اور اے آئی سی میں بھی ہمارے بارے میں شکایت کر سکتے ہیں لیکن مجھے اس کی کوئی فکر نہیں ہے۔ مجھے صرف ایک فکر ہے کہ ہماری پارٹی کیسے آگے بڑھے اور عوام کی نظروں میں ہمارے کارکنوں کی عزت بڑھے۔

دوسری جانب تمام موجود عہدیداران اور کارکنان سے بھی گزارش ہے کہ ایسے لوگوں سے ہوشیار رہیں، یہ لوگ آپ کو بھی فریب دینے اور گمراہ کرنے کا کام کرتے ہیں، یہ ضلعی صدر کا کام نہیں، یہ ہم سب کی ذمہ داری ہے۔ کانگریسی اچھی تعداد میں پیش کریں اور عوام کے سامنے پارٹی کی طاقت کا مظاہرہ کریں تاکہ عوام یہ نہ کہیں کہ کانگریس پارٹی بھی کمزور ہے۔ آخر میں آج کے یوم وفات کے پروگرام میں شرکت کرنے والوں سے اظہار تشکر کرتے ہوئے میں یہ کہنا چاہوں گا کہ اس نازک صورتحال میں بھی کانگریس پارٹی کو

بعد بھی اس طرح کی موجودگی ظاہر کرتی ہے کہ یہ لیڈران بھی نہیں مانتے۔ اپنے آنجہانی لیڈروں کا احترام کرتے ہیں، صرف دکھاوے کے لیے ایسے لوگ کانگریس پارٹی کی شان بن گئے ہیں، میں یہ پیغام ضلع کانگریس نالندہ کے واٹس ایپ گروپ میں تصویر اور حاضری کے ساتھ ڈال رہا ہوں، ہماری باتوں سے کچھ لوگوں کو تکلیف ہو سکتی ہے، لیکن ایسا نہیں ہوتا۔ مجھے کوئی فرق نہیں پڑتا، جب بھی اگلی میٹنگ میں ایسی ہی غیر حاضری ہوگی، تو ضلع کے عہدیداروں کی مذمت میں قرارداد پاس کر کے پردیش کانگریس کمیٹی اور آل انڈیا کانگریس کمیٹی کو بھیجی جائے



گڑھ پورہ بلاک کانگریس نے راجیو گاندھی کی برسی منائی



بی جے پی کے لیے 2000 کا نوٹ انتخابی اسٹنٹ: امیت کمار

کانگریس درپن: کیا کبھی کسی نے سوچا ہے کہ 2000 کے ان نوٹوں کی چھپائی میں عوام کے ٹیکس کا کتنا پیسہ ضائع ہوا؟ ریزرو بینک آف انڈیا نے ابھی تک پریس کانفرنس میں ایسا کوئی ڈیٹا نہیں پھیلا یا ہے، جس میں بتایا جائے کہ 2000 کے کتنے نوٹ بازار میں دبے ہوئے ہیں اور بینک میں واپس نہیں آئے ہیں۔ کیا آر بی آئی اور مرکزی حکومت ملک کے عوام کو آگاہ کرنا ضروری نہیں سمجھتی؟ 2000 کے نوٹ پر فیصلہ لینے سے پہلے حکومت کو بتانا چاہیے کہ کتنے نوٹ چھاپے گئے، کتنے بازار میں ہیں اور کتنے بینک میں واپس آئے۔



عوام کو اندھیرے میں رکھ کر بے وقوف نہیں بنایا جاسکتا۔ انتخابات کے دنوں میں عوام کو دکھانے کے لیے کچھ نئے آرٹ ورک کی ضرورت ہوتی ہے۔ اور 2000 کا نوٹ اس آرٹ ورک میں ان کا ساتھ دے گا۔ عوام ہمیشہ نیا دیکھنا چاہتی ہے اور اس انتخابی ماحول میں یہ نیا مسئلہ ہے۔ اگر مرکزی حکومت ایسا سوچتی ہے تو عوام اتنی بے ضمیر نہیں ہے، عوام اس حکومت کو آئینہ دکھائے گی، کیونکہ عوام نے بہت زیادہ سستی دیکھ لی ہے، اب حقیقت کی باری ہے۔ ہاتھ صاف کرنے سے جو برے دن آئے ہیں عوام سمجھ چکے ہیں۔ عام آدمی کی ضرورت کی چیزوں پر مہنگائی، کارپوریٹ اور حکومت کا من مانی رویہ اب عوام کے لیے ناقابل برداشت ہے۔ مرکزی حکومت انتخابی اسٹنٹ دکھا کر معصوم عوام کو دھوکہ دینا بند کرے۔

کانگریس درپن: وزیر اعظم آنجنہانی شری راجیو گاندھی کی برسی پر، جنہیں موصلاتی انقلاب کے باپ، بھارت رتن سے نوازا گیا تھا، گڑھ پورہ بلاک کانگریس کے صدر ابھاش کمار جھانے اپنے کارکنوں کے درمیان آنجنہانی راجیو گاندھی کی بنائی گئی ان کی تیل پینٹنگ پر پھول چڑھائے۔ آج کے پروگرام کے دوران راجیو گاندھی جی کے دور میں پنچایتی راج نظام کو از سر نو ترتیب دے کر دور دراز کے دیہاتوں اور دیہی علاقوں میں رہنے والے لوگوں کو فائدہ پہنچانے کا کام ان کے دور حکومت میں 21 سال سے 18 سال تک کے نوجوان حق رائے دہی کا استعمال کر سکتے ہیں۔ کرنے کا حق دیا۔ انہیں پوری دنیا میں ہندوستان کے لیے موصلاتی انقلاب کا باپ کہا جاتا ہے۔ جو اہر نو ویا و دیالیہ ان کے دور حکومت میں قائم کیا گیا تھا۔ انھوں نے ایسے کئی اہم کام کیے تھے۔ آج کے پروگرام میں کانگریس منڈل کے صدر آشیش کمار، خواتین بلاک کانگریس صدر گایتری دیوی، خاتون لیڈر رجنی دیوی، محمد درگاہی، پنچایت صدر بلرام پنڈت، بلاک نائب صدر رام پرویش پدر، محمد خلیل وغیرہ لوگ شامل ہوئے۔



بھار پردیش کانگریس سیوادل کے ریاستی
سکرپٹری ادے جھانے ضلع پورنیہ میں
بھارت رتن آنجنہانی راجیو گاندھی کے
مجسمے پر پھول چڑھائے۔